

[设为首页](#) | [加入收藏](#)[站内检索](#)[高级搜索](#)

首 页	新闻焦点	媒体我校	电子校报	视频新闻	图片网站	农城之窗
学校首页	聚焦院处	人物风采	校园广播	专题新闻	专题链接	农城之光

上周排行

2018级新生军训在我校..	759
高层次人才理想信念与国情..	267
我校举行2018级研究生..	259
李兴旺、吴普特慰问教师代..	239
我校2018年新进教师延..	200
我校2018新进教师参加..	154

最近新闻

2018级本科生军训阅兵式暨总结...
44名教龄思政教师说给年轻教师的...
我校2名教师和2个集体受陕西省表...
我校三名教师获第十一届陕西高等学...
致全校老师的一封信
吴普特校长在2018年研究生开学...

图片新闻



2018级本科生军训阅兵式暨总...



组图：2018级本科生军训阅兵...



吴普特率队赴城固开展扶贫对接调...

第一届泌乳生物学国际研讨会召开

来源：动科学院 | 作者：阮鹏 | 发布日期：2018-08-27 | 阅读次数： 933

近日，第一届泌乳生物学国际研讨会在浙江大学紫金港校区召开。本次会议由我校动科学院和浙江大学动科学院共同主办，国家农业（奶牛）体系营养与饲料研究室和中国奶业协会奶山羊专业委员会协办。

会议共邀请了国内外21家单位的80余位同行专家和研究生参加会议。浙江大学刘建新教授主持开幕式。我校副校长罗军教授作为大会共同主席在会上致辞，希望与会代表珍惜此次学习机会，相互交流，共同提高。我校史怀平教授代表下届举办方向与会代表发出参会邀请，希望大家在2019年来西北农林科技大学参加第二届乳腺生物学国际研讨会。会上，还特别设立了“Best Presentation Award”奖，经过专家组评审，我校博士研究生赫秋亚、浙江大学博士研究生蔡杰及扬州大学博士研究生赵芳芳3人获此殊荣。

本次会议围绕反刍动物营养供应与泌乳代谢、乳成分遗传机制与基因功能、环境与泌乳生理主题，与会代表就乳汁营养物质的吸收与利用、乳脂合成与代谢、环境和哺乳期、乳制品健康等方面内容进行了深入研讨交流。



The International Symposium on Mammary Development and Regulation of Lactation in Ruminants

2018 ISMORL-R
International Symposium on Mammary Development and Regulation of Lactation in Ruminants

2018.08.25-27 杭州浙江大学紫金港校区

编辑：张晴 终审：闵祖书

[打印本页](#) [关闭本页](#)

[返回首页](#)[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [关于我们](#) | [版权声明](#) | [站点导航](#) |

西北农林科技大学党委宣传部（新闻中心） - 版权所有 TEL:029-87082869 新闻E-MAIL:641974757@qq.com

陕ICP备05001586号